

EUROPSKI PARLAMENT Europski pučani, socijalisti i liberala odlučili uskratiti euroskepticima vodeća mjesta u svim odborima

Andrej Plenković prvi Hrvat potpredsjednik odbora EP-a

Njegova kolegica s iste izborne liste Ruža Tomašić iz principijelnih razloga smatra taj izbor duboko nedemokratskim

Tomislav Krasnec
Bruxelles

Europski parlament od danas po prvi put ima jednog Hrvata na mjestu potpredsjednika nekog od svojih odbora. Andrej Plenković (HDZ) izabran je za potpredsjednika Odbora za vanjsku politiku, no njegova kolegica s iste izborne liste Ruža Tomašić (ista lista, ali druga stranka - HSP AS) iz principijelnih razloga smatra taj izbor duboko nede-

demokratskim. Plenković je, naime, izabran političkim manevrom europskih pučana, socijalista i liberala koji su odlučili uskratiti euroskepticima vodeća mjesta u svim odborima EP-a koja im pripadaju po snazi njihove političke grupe zvane Europa slobode i izravne demokracije. I u nizu drugih odbora ponovilo se isto što i pri izboru Plenkovića za potpredsjednika Odbora za vanjsku politiku: euroskeptici su preglasani i, umjesto njihovog, izabran je neki drugi kandidat iz redova eurofilske grupacije. - To nije demokratski. Građani su glasali i za te zastupnike koji čine političku

grupaciju Europe slobode i izravne demokracije. Uskraćivanje potpredsjedničkih mjesta toj grupi nije demokratski - smatra Ruža Tomašić.

Europu slobode i izravne demokracije formirali su najpoznatiji britanski i talijanski euroskeptici Nigel Farage i Beppe Grillo uz pomoć drugih euroskeptičnih zastupnika iz Litve, Francuske, Češke, Latvije i Švedske. Na konstituirajućoj sjednici Europskog parlamenta prošloga tjedna u Strasbourgu zastupnici iz te grupe okrenuli su leđa glazbenicima koji su izvodili europsku himnu Odu radosti. Sudeći po izjavi To-



Plenković prima čestitke nakon što je izabran u Odbor

nina Picule, SDP-ova člana Odbora za vanjsku politiku EP-a, to okretanje leđa Europi bio je dodatni razlog zbog kojeg su proeuropske grupacije odlučile okrenuti leđa tim istim ljudima.

- Ne možete okretati stražnjicu Europi, raditi protiv nje, i očekivati vodeća mjesta u odborima koji bi trebali raditi za Europu - kaže Picula.

- Osjećam se vrlo dobro jer sam dobio povjerenje kolega u Odboru za vanjsku politiku da budem jedan od četvero potpredsjednika. Svaka politička skupina može kandidirati svoga predstavnika na jedno od potpredsjedničkih mjesta. Moja politička grupacija je odlučila kandidirati mene i ja sam im na tome zahvalan - rekao je Plenković

'Ne možete okretati stražnjicu Europi i očekivati vodeća mjesta u odborima'